



వ్యావహారిక భాషోద్ధమానికి మూలపురుషుడు - గిడుగు వెంకట రామమూర్తి

జనస్వరం న్యూస్ తెలుగు వారపత్రిక ద్వారా తక్కువ ఖర్చుతో పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలతో పాటు అన్ని కార్యకమాలకు ప్రకటనలకు సంప్రదించండి. మా మెయిల్ బాక్స్ : janaswaramnews@gmail.com మొబైల్ నెంబర్ : 9642067900

ప్రజల్లోకి రావడానికి సీఎంకి ధైర్యం లేదు - జనసేన రాజకీయ వ్యవహారాల కమిటీ చైర్మన్ నాదెండ్ల మనోహర్



భీమిలి, (జనస్వరం) : వైసీపీ ప్రభుత్వంపై ప్రజల్లో వ్యతిరేకత వచ్చిందని, గతంలో పాదయాత్ర చేసిన ఈ సీఎం ఇప్పుడు ప్రజల దగ్గరకు వచ్చే ధైర్యం చేయలేక, ఇంటికే పరిమితమవుతున్నారని జనసేన పార్టీ రాజకీయ వ్యవహారాల కమిటీ చైర్మన్ నాదెండ్ల మనోహర్ అన్నారు. రాష్ట్రంలో అధ్యాప్తమైన రోడ్లపై ప్రయాణించి యాక్సిడెంట్లకు గురై చనిపోతున్నాం.. మరమ్మతులు చేయడం ఒకవైపు ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తుంటే సీఎం జగన్ మాత్రం సినిమా టీకెట్లు అమ్ముకోవడం, మటన్ షాపులు ఏర్పాటు చేయడంపై దృష్టిపెడుతున్నారని చెప్పారు. ఇటీవల జరిగిన క్యాబినెట్ సమావేశంలో రోడ్ల దుస్థితిపై చర్చిస్తారని అందరూ అనుకుంటే వచ్చే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఎలా గెలుద్దామనే ప్రణాళికపై చర్చించడం ప్రజల దౌర్భాగ్యమన్నారు. శనివారం భీమిలి నియోజకవర్గ జనసేన కార్యాలయంలో మీడియాతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ ప్రధాన

మిగతా 2లో...

దోషులను శిక్షించే వరకు మీకు అండగా ఉంటాం

దారుణ హత్యకు గురైన చిన్నారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్

హైదరాబాద్, (జనస్వరం) : హత్యచారానికి గురైన చిన్నారి కుటుంబానికి న్యాయం జరిగే వరకు, దోషికి సరైన శిక్ష వడే వరకు పార్టీ అండగా ఉంటుందని జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ స్పష్టం చేశారు. చిన్నారికి జరిగిన దారుణం తనను ఎంతగానో కలచివేసిందని తెలిపారు. అంతా సిగ్గుతో తలదించుకోవాల్సిన ఘటన ఇది అన్నారు. హైదరాబాద్ లోని సైదాబాద్ సింగరేణి కాలనీలో హత్యచారానికి గురైన ఆరేళ్ల చిన్నారి కుటుంబాన్ని బుధవారం సాయంత్రం ఆయన పరామర్శించారు. ఆ బిడ్డ తల్లిదండ్రులను ఓదార్చి, ధైర్యం చెప్పారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ “చిన్నారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. సభ్య సమాజం మాట్లాడుకో లేని ఘోరమైన సంఘటన ఇది. ఆడుకోవడానికి ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్లిన బిడ్డ కనబడకుండా పోతే ఆ తల్లిదండ్రులకు ఏమయ్యిందో అర్థం



కాని పరిస్థితి. వినాయక చవితి కావడంతో విగ్రహాల వెంట వెళ్లినప్పుడు అనుమానంతో సరూర్ నగర్ ట్యాంక్ బండ్ నుంచి అన్ని ప్రాంతాల్లో వెతికారు. ఒక ఇంటి మీద అనుమానం ఉంది చూడమంటే పోలీసులు సకాలంలో చర్యలు తీసుకోలేకపోయారు. పార్టీలకు అతీతంగా ప్రతి ఒక్కరు చనిపోయిన బిడ్డకు న్యాయం జరగాలని కోరుకోవాలన్నారు. మంత్రి వర్గంలోని పెద్దలను పంపి బిడ్డను

మిగతా 2లో...

ట్రూ అప్ ఛార్జీలతో ప్రజల నడ్డి విరుస్తున్నారు 3లో కరెంట్ షాకులొద్దు జగన్ రెడ్డి సారూ! 4లో ప్రభుత్వ ఆస్తులను తాకాలంటే భయపడే చట్టం రావాలి 5లో కార్వేటి నగరాన్ని చారిత్రాత్మక పర్యాటక కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దాలి 6లో

రాష్ట్ర ప్రజల నెత్తిన జగనన్న కరెంట్ షాక్ పథకం

- ట్రూ అప్, సర్దుబాటుల పేరిట రూ. 15 వేల కోట్ల బాదుడుకి రంగం సిద్ధం
- రాబోయే రెండేళ్ల పాటు బాదుడే బాదుడు
- కోవిడ్ కష్టాల్లో ఉన్నా వదిలిపెట్టకుండా ప్రజలపై భారం వేస్తున్నారు
- ఆరు నెలల్లో రూ.50 వేల కోట్ల భారం మోపారు
- వైసీపీ వైరస్ కోవిడ్ ని మించి విధ్వంసం సృష్టిస్తోంది
- రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి లేదు.. మహిళలపై దాడులు పెరిగిపోతున్నాయి
- రాష్ట్ర పరిస్థితులు ఆప్షనిస్థాన్ ని తలపిస్తున్నాయి
- జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పోతిన వెంకట మహాష్



విజయవాడ, (జనస్వరం) : రాష్ట్రంలో కరోనా సృష్టించిన విలయం కంటే జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం సృష్టిస్తున్న కల్లోలమే అధికమని జనసేన పార్టీ విజయవాడ నగర అధ్యక్షులు రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పోతిన వెంకట మహాష్ స్పష్టం చేశారు. ఒక్క ఛాన్స్ అంటూ పాదయాత్రలు చేసి ప్రాథేయపథకాలపై అధికారం ఇస్తే విధ్వంసం సృష్టించారని, గడవిన ఆరు నెలల కాలంలో ప్రజల నెత్తిన రూ.50 వేల కోట్ల భారం మోపార

న్నారు. ఇప్పుడు జగనన్న కరెంట్ షాక్ పథకం పేరిట ప్రజల నెత్తిన మరో భారం మోపేందుకు సిద్ధమయ్యారని తెలిపారు. ట్రూ అప్ ఛార్జీల పేరుతో ప్రజలపై అదనపు ఛార్జీలు వడ్డిస్తూ నడ్డి విరుస్తున్నారన్నారు. విద్యుత్ ఛార్జీల భారం తగ్గించకుంటే ప్రజలతో కలసి పోరాటం చేస్తామని హెచ్చరించారు. మంగళవారం విజయవాడ పశ్చిమ నియోజకవర్గంలోని జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో

మిగతా 2లో...

కార్పొరేట్ పాఠశాలల ఫీ'జులు'

- జిల్లాలో విద్యను వ్యాపారంగా మార్చిన కార్పొరేట్ పాఠశాలలు
- మండల, జిల్లా విద్యాశాఖాధికారులు కార్పొరేట్ పాఠశాలలకు కొమ్ముకాస్తున్నారా?
- ఏపీలో పాఠశాల విద్యా నియంత్రణ పర్వవేక్షణ కమిషన్(ఏపీఎస్ఆర్ఎంసీ) నిర్దేశించుందా?
- నెల్లూరు జిల్లా జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కిషోర్ గునుకుల



నెల్లూరు, (జనస్వరం) : విద్య మనిషిని మనిషిగా తయారు చేస్తుంది. విద్య అంటే మానవునిలో దాగి వున్న అంతర-జ్ఞానాన్ని వెలికి తీస్తుంది. విద్య మన ప్రాథమిక హక్కు మన లోని అత్యున్నత సామర్థ్యాన్ని వెలికి తీసేదే అన్నదైన విద్య అని మన జాతిపిత మహా

త్యాగాంధీ అన్నారు. కానీ ఈ రోజు కార్పొరేట్ పాఠశాలల విద్యను వ్యాపారంగా మార్చాయి. తల్లిదండ్రుల నుండి అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తూ వాళ్ళని మానసిక క్షోభకు గురిచేస్తున్నాయి. ఇందుకు నిరసనగా నెల్లూరు జిల్లా జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు చెన్నారెడ్డి మనుక్రాంత ఆదేశాల మేరకు జిల్లా విద్యాశాఖాధికారిని కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నెల్లూరు జిల్లా జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కిషోర్ గునుకుల మాట్లాడుతూ ఏపీఎస్ఆర్ఎంసీ సిఫారసుల మేరకు

మిగతా 2లో...





### కరెంట్ బిల్లులు బాదుడే బాదుడు రాజంపేట పార్లమెంట్ ఇంచార్జ్ ముకరం చాంద్



రాజంపేట (జనస్వరం) : కరెంట్ బిల్లు బాదుడుతో వైసీపీ సర్కార్ కొత్త షాక్ ఇస్తోందని జనసేన రాష్ట్ర కార్యదర్శి రాజంపేట పార్లమెంట్ ఇంచార్జ్ ముకరం చాంద్ అన్నారు. చిట్టేలి మండల కేంద్రంలో మాట్లాడుతూ విద్యుత్ వినియోగదారులకు జగన్మోహన్ రెడ్డి సర్కార్ కొత్త షాక్ ఇస్తుందని ముకరంచాంద్ తీవ్రంగా ధ్వజమెత్తారు. నిరంతర ప్రక్రియగా అదనపు వసూళ్లకు ఆరు సార్లు విద్యుత్ పెంచి 11500 కోట్ల రూపాయల భారాన్ని ప్రజలపై మోపారని ఆయన పేర్కొన్నారు. అధికారంలోకి వస్తే ఎలాంటి ఛార్జీలు పెంపు చేయమని అప్పట్లో హామీ ఇచ్చి ఇప్పుడు ఆ హామీని విస్మరించారని ఎద్దేవా చేశారు. మాదాసు నరసింహులు, పురం సురేష్ మాట్లాడుతూ ఇక్కడ దీపాలు పెట్టుకోవాల్సిన పరిస్థితి వచ్చిందని విద్యుత్ ఛార్జీలు బిల్లు చూసి ప్రజలు భయపడుతున్నారని అన్నారు. కరెంటు వంక చూస్తేనే షాక్ కొట్టేలా బిల్లులు వస్తున్నాయని ప్రజలు లబ్ధిదోషిమంటున్నారు. బిల్లు చూస్తే ఇప్పుడు వేల రూపాయలు కరెంట్ బిల్లులు వస్తున్నాయి. సామాన్య ప్రజలు వీటిని ఎలా చెల్లిస్తారని మాదాసు నరసింహులు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిట్టేలి మండల జనసేన నాయకులు మాదాసు నరసింహులు, పురం సురేష్, ప్రకాష్ పాల్గొన్నారు.

### జనసేన పార్టీ జెండా ఆవిష్కరించిన శీలం శెట్టి లక్ష్మయ్య

బద్వేల్, (జనస్వరం) : కడప జిల్లా బద్వేల్ నియోజవర్గం పోరుమామిళ్ల మండలం మామిళ్ల పంచాయతీలో ఉన్న గాంధీ బొమ్మ సెంటర్లో మండల ఇంచార్జ్ శీలం శెట్టి లక్ష్మయ్య ఆధ్వర్యంలో జనసేన పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన బద్వేల్ నియోజవర్గం నాయకులు బసవి రమేష్ మాట్లాడుతూ బద్వేల్ నియోజవర్గంలోని ప్రతి వర్తకు జనసేన పార్టీ ఆశయాలు, సిద్ధాంతాలు తెలియజేస్తామని చెప్పారు. మండల ఇంచార్జ్ లక్ష్మయ్య మాట్లాడుతూ ప్రతి గడప తిరిగి పార్టీని బలోపేతం చేస్తామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నరసింహ, శ్రీను, మల్లి, హరిప్రసాద్, మహేష్, ఇమ్రాన్ మరియు జనసేనకులు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.



# కరెంట్ షాకులొద్దు జగన్ రెడ్డి సారూ..!

## కృష్ణా జిల్లా జనసేన పార్టీ సంయుక్త కార్యదర్శి ఈమని కిషోర్ కుమార్

కృష్ణా, (జనస్వరం) : పెరిగిన కరెంట్ ఛార్జీలు, ట్రూ అప్ ఛార్జీలు పేరిట అదనంగా వసూలు చేసిన, చేస్తున్న కరెంట్ ఛార్జీల గురించి వ్యతిరేకిస్తూ కృష్ణా జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి ఈమని కిషోర్ కుమార్ జనసేన పార్టీ తరుపున జగ్గయ్యపేట పట్టణంలో గల స్థానిక బస్ డిపోలోని విద్యుత్ కార్యాలయంలో ఎలక్ట్రిసిటీ డిపార్ట్మెంట్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ కి వినితపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కరోన కష్ట కాలంలో సామాన్యులకు కరెంట్ బిల్ కట్టటం కష్టంగా ఉన్న కాలంలో నాలుగు సంవత్సరాలు ముందు వాడిన కరెంట్ యూనిట్లను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం లెక్కగట్టి ట్రూ అప్ ఛార్జీల పేరిట ప్రతి యూనిట్ పై ఒక రూపాయి ఇరవై మూడు పైసలు అదనంగా వసూలు చేయడం అమానుషమని తెలిపారు.

ఈ రెండున్నర సంవత్సరాల జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వ పాలనలో నాలుగు సార్లు విద్యుత్ ఛార్జీలు పెంచారని అదీ చాలదు అన్నట్లు ఫిక్సెడ్ ఛార్జీలు, కస్టమర్ ఛార్జీలు విద్యుత్ సుం కంఠో పాటు ఇప్పుడు కొత్తగా ఈ ట్రూ అప్ ఛార్జీల పేరుతో భారం అంతా సామాన్యులపై వేయటం సరైన నిర్ణయం కాదని తెలిపారు. నష్టాల్లో ఉన్న కరెంట్ బోర్డును సవరించాలంటే ప్రభుత్వం నుంచి రావాల్సిన బకాయిలు పెడితే సరిపోతుందని, సామాన్యులపై ఈ భారం మోపడం సరైన నిర్ణయం కాదని, త్వరితగతిన ఈ ఛార్జీలను నియంత్రించవలసినదిగా జనసేన పార్టీ తరుపున మా అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ తరపున కోరుచున్నామని ఆయన తెలిపారు.



అదే విధంగా పట్టణంలో గల పలు వార్డుల్లో వీధి లైట్లు, ట్రాన్స్ ఫార్మర్స్ మీద కూడా సరైన దృష్టి పెట్టవలసినదిగా జనసేన పార్టీ తరుపున కోరుచున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అఖిల్, రాం, హరిష్, జనసేనకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జనసేన పార్టీ లీగల్ సెల్ కమిటీ ఆత్మీయ సమావేశం

తిరుపతి (జనస్వరం) : తిరుపతిలో జనసేన పార్టీ లీగల్ సెల్ ఆత్మీయ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా స్టేట్ లీగల్ సెల్ ప్రెసిడెంట్ సాంబ శివప్రతాప్ మాట్లాడుతూ ప్రజలకు ఎప్పుడూ ఏ కష్టం వచ్చినా జనసేన పార్టీ అండగా ఉంటుందని, ఎవరైనా తప్పుడు కేసులు బనాయిస్తే, జనసేన పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు లీగల్ సెల్ ఎప్పుడు వెన్నంటే ఉండి వారి సంరక్షణ కొరకు కృషి చేస్తుందని తెలియజేశారు. జిల్లా అధ్యక్షులు డా.పసుపు లేటి హరి ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ పార్టీ భవిష్యత్ కార్యచరణలను ఉద్దేశించి పార్టీ అభివృద్ధి కొరకు అందరం కలిసి శాయశక్తులా కృషి చేయాలని, జనసేన పార్టీకి రానున్న రోజుల్లో మంచి భవిష్యత్తు ఉందన్నారు. అదేవిధంగా తిరుపతి ఇంచార్జ్ కిరణ్ రాయల్ మాట్లాడుతూ నిరంతరం ప్రజా సమస్యల పట్ల రాజీలేని పోరాటం చేసి రేపు రాబోయే ఎలక్షన్లో పవన్



కళ్యాణ్ ని సీఎంగా చేయడమే మన లక్ష్యమని దిశ నిర్దేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ స్టేట్ లీగల్ సెల్ ప్రెసిడెంట్ సాంబ శివప్రతాప్, పీఎస్ సభ్యులు జిల్లా అధ్యక్షులు, డా.పసుపులేటి హరిప్రసాద్, తిరుపతి ఇంచార్జ్ కిరణ్ రాయల్, జిల్లా లీగల్ సెల్ ప్రెసిడెంట్ అలుగురి అమర్ నారాయణ, వైస్ ప్రెసిడెంట్

కంచి శ్యామల, కొమ్మిట్ట నాగరాజు, లీగల్ సెల్ అధికార ప్రతినిధులు, జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుమమత కత్తి, ఆకెపాటి సుభాషిణి, డా.బాబు సింగరి, జిల్లా నాయకులు, రాజేష్ యాదవ్, హేమ కుమార్, సుమన్ రాయల్, బీగల అరుణ, మధులత ఆనంద్, కృష్ణయ్య, వీర మహిళలు, జనసేనకులు పాల్గొన్నారు.

# రోడ్లు బాగుచేయించండి సారూ..!

## జనసేన ఆధ్వర్యంలో విజయవాడ మున్సిపల్ కమిషనర్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు



విజయవాడ, (జనస్వరం) : విజయవాడ నగర పాలక సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయంలో స్పృందనలో భాగంగా విజయవాడ మున్సి పల్ కమిషనర్ ప్రసన్న వెంకటేశ్ కి రోడ్ల మరమ్మతులు చేయాలని నూతన రోడ్ల నిర్మాణం చేపట్టాలని జనసేన పార్టీ నాయకులు వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విజయవాడ నగరంలోని ప్రధాన రహదారులు, అంతర్గత రహదారులకు మరమ్మతులు చేపట్టి నూతన రోడ్ల నిర్మాణాన్ని

చేయాలని కోరారు. రాష్ట్రానికి నడిబొడ్డున ఉన్న విజయ వాడ నగరానికి నిత్యం లక్షలాది మంది ప్రజలు అనేక అవసరాల నిమిత్తం వచ్చి వెళుతూ ఉంటారు. రాజధాని నగరం అయినందున ఈ నగరం యొక్క పేరు ప్రతిష్టలను పెంచవలసినటువంటి బాధ్యత అందరిపైనా ఉందన్నారు. ముఖ్యంగా విజయ వాడ నగరంలోని ప్రధాన రహదారులు, అంతర్గత రోడ్లు తీవ్రంగా దెబ్బతిని గోతుల మయంగా మారాయని

తెలియజేశారు. ప్రజలు గోతులు పడ్డ రోడ్ల వల్ల తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, తక్షణమే రోడ్లకు మరమ్మతులు చేయించి అవసరమైన ప్రతి ప్రాంతం నందు నూతన రోడ్ల నిర్మాణం చేపట్టవలసిందిగా కోరుతున్నామన్నారు. సెప్టెంబర్ 2, 3, 4 తేదీల్లో జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు విజయవాడ నగరంలో అనేక ప్రాంతాల్లో జనసేన పార్టీ నాయకులు రోడ్లను పరిశీలించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అనేక ప్రాంతాల్లో రోడ్లు పాక్షి కంగా, పూర్తిగా దెబ్బతిన్న పరిస్థితులను గమనించినట్లు తెలియజేశారు. అదే విధంగా ఆయా ప్రాంతాలను సందర్శిస్తూ ప్రజల ఇబ్బందులను తెలియజేశారు. గోతులు పడ్డ రోడ్ల వల్ల వాహనాలు పాడైపోతున్నాయని, నీరు నిలిచి పోయినప్పుడు ప్రమాదాలు సంభవిస్తున్నాయని, ఆటోలు నడపడానికి కూడా తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలియజేశారు. ప్రజల ఇబ్బందులను దృష్టిలో ఉంచుకుని వేగంగా రవాదారుల మరమ్మతులు చేపట్టి అవసర మున్న ప్రతిచోట కూడా నూతన రోడ్ల నిర్మాణం తక్షణమే చేపట్టవలసిందిగా కోరుతున్నామన్నారు. అధికార పార్టీ నాయకులు

విజయవాడలో 600 కోట్ల రూపాయలతో అభివృద్ధి చేపడుతున్నామని పదేపదే చెబుతున్నారు. గోతులు పడ్డ రోడ్లకు మరమ్మతులు చేపట్టేందుకు ముందుకు రాని అధికార పార్టీ నాయకులు విజయవాడ నగర అభివృద్ధి ని ఏ విధంగా చేస్తారో ప్రజలకు, జనసేన పార్టీ నాయకులు కూడా సందేహంగా ఉందన్నారు. నిజాయితీ గలిగిన అనుభవం ఉన్నటువంటి యువ బిఎస్ అధికారిగా ఉన్న మీరు తప్పక ప్రజల ఇబ్బందులను పరిగణలోకి తీసుకొని రోడ్లకు మరమ్మతులు చేపట్టాలని కోరారు. **సమస్యగా ఉన్న రోడ్ల వివరాలు :** నెహ్రూ బొమ్మ సెంటర్ నుంచి చిట్టినగర్ ప్రాంతం వరకు, సితార సెంటర్ కూడలి వద్ద, విద్యాధరపురం ఆర్టీసీ వర్క్ షాప్ రోడ్, చర్చి సెంటర్ వద్ద నుండి 16 అంతస్తుల బిల్డింగ్ ఊర్జిత నగర్ సెంటర్ వరకు, కరెంట్ ఆఫీస్ రోడ్డు, అరందల్ పేట, సత్య నారాయణపురం, గుణదల, బెంజ్ సర్కిల్ వద్ద విగ్రీల్ రోడ్డు, బిదో నెంబర్ రూట్, సింగ్ నగర్ ప్రధానంగా తమ దృష్టికి తీసుకు వస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన విజయవాడ నగర ఉపాధ్యక్షులు వెన్న శివశంకర్, కార్యదర్శులు వెవిన నాగరాజు, కొరగంజి వెంకటరమణ, ధార్మిక మండలి సభ్యులు తమ్మిన రఘు, బొలిశెట్టి వంశీ, కోపిశెట్టి వెంకటేశ్వరరావు, పొట్టురి. శ్రీను, కె.సాంబ, పి.నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# విద్యుత్ ఛార్జీల బాదుడు, సామాన్యుడిపై పెను భారం

## రాజంపేట జనసేన నాయకులు బాలసాయికృష్ణ

రాజంపేట, (జనస్వరం) : జనసేన పార్టీ రాజంపేట తరపున (ట్రూ ఆఫ్ ఛార్జీల పేరిట విద్యుత్ ఛార్జీలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెంచడం సామాన్యుడికి కరెంటు షాక్ లాంటిది. కరోనా తరువాత ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రజలకి 2020లో ఇప్పటికి రెండుసార్లు విద్యుత్ ఛార్జీలు పెంచి 2021 మార్చిలో ఏప్రిల్ ఫిక్స్ ఛార్జెస్ అని మళ్లీ ఇప్పుడు ట్రూ ఆఫ్ ఛార్జీల అని వేల కోట్ల రూపాయలను ప్రభుత్వం వసూలు చేయడం ఈ ఆర్థిక నిబంధనలకు నిరంతరం విద్యుత్ ఛార్జీల పెంచటం అసమర్థ పరిపాలనకు నిదర్శనం, విద్యుత్ ఛార్జీలను పెంచమని నినాదంతో అధికారంలోకి వచ్చిన వైసిపి పార్టీ నేడు విచలనవిధిగా విద్యుత్ ఛార్జీలను పెంచడం సరైనది కాదు. విండ్ పవర్ సోలార్ పవర్ వచ్చిన తర్వాత విద్యుత్ తయారీ ధరలు భారీగా తగ్గిన తరుణంలో ముందున్న పిపీఎలను రద్దుచేసి కమీషన్ కోసం అధిక ధరలతో విద్యుత్ కొనుగోలు చేసి ప్రజలపై భారం మోపడం, డిస్కాలలో వచ్చే నష్టాలను కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధిని ఏర్పాటు చేసి తిరిగి ఇస్తున్నా లక్షల కోట్ల అప్పు చేసి దానిని ప్రజలపై భారం మోపటం అవినీతికి పరాకాష్ఠ. రాష్ట్రంలో ఆర్థిక అభివృద్ధి ధరల నియంత్రణ జరగాలి కానీ ఆర్థిక మాంద్యంలో కొట్టుమిట్టాడుతున్న సామాన్యులకి నిత్యావసరాల అభివృద్ధి మోయలేని భారంగా ఉంటోంది. అలాగే వాడకం పైన మాత్రమే కాకుండా, కెపాసిటీ పైన సర్ ఛార్జీలు ఫిక్స్ ఛార్జీలు, ట్రూ ఆఫ్ ఛార్జెస్ పేరిట నిరంతరం జరిగే దోపిడి ఆపేయాలి. ప్రజలపై భారం పెంచే ప్రతిపాదనలను వెనక్కు తీసుకోవాలని జనసేన పార్టీ రాజంపేట తరపున డిమాండ్ చేస్తున్నామని రాజంపేట జనసేన నాయకులు బాల సాయి కృష్ణ మీడియాతో చెప్పారు. అంతే



కాకుండా రైతులకు బకాయిలుగా ఉన్న బిల్లులన్నీ తక్షణమే క్లియర్ చేయాలి, సామాన్య కూలీలకు పెండింగ్ బకాయిలు చెల్లించి కూలీల వేతనాలు నిర్ణీత సమయంలో వారికి అందించే విధంగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజల సమస్యలపై జనసేన పార్టీ నిరంతరం తన గళం వినిపిస్తుంది. విద్యుత్ ఛార్జీల పెంపుపై మండలం కరెంట్ అఫీస్ లో డివిజనల్ అధికారికి వినతి పత్రం అందజేస్తున్న మని అలాగే అన్ని మండలాల్లో కూడా జనసేన నాయకులు చేస్తున్నారని జనసేన పార్టీ కడప జిల్లా లీగల్ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు కత్తి సుబ్బారాయుడు చెప్పారు. అలాగే ప్రజా సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లడానికి సహకరిస్తున్న మీడియా మిత్రులందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ నాయకులు బండ్ల రాజేష్, రాష్ట్ర చేనేత సంఘం కార్యదర్శి రాటాల రామయ్య, తాళ్లపాక శంకరయ్య, పీ. శ్రీనివాసులు, హరి, సంద్యాల రహంతుల్లా, సుబ్బారాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రజలపై వేసిన విద్యుత్ ఛార్జీల భారాన్ని తగ్గించాలి

## జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర చేనేత వికాస కార్యదర్శి రాటాల రామయ్య

సిద్దవటం, (జనస్వరం) : ట్రూ ఆఫ్ ఛార్జీల పేరుతో పెంచిన కరెంటు ఛార్జీలను వెంటనే తగ్గించాలని జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర చేనేత వికాస కార్యదర్శి రాటాల రామయ్య డిమాండ్ చేశారు. రాజంపేట జనసేన ఇంఫార్మ్ మెంట్ కమిటీ సెక్షన్లను ఆదేశాల మేరకు నిర్దేశించి మండలం ఉప్పురపల్లె గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో రాటాల రామయ్య మాట్లాడుతూ, సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తాము అధికారంలోకి వస్తే కరెంటు ఛార్జీలు తగ్గిస్తామని ప్రజలపై భారం మోపం అని చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత కరెంటు ఛార్జీలు తగ్గించకపోగా కొత్తగా ట్రూ ఆఫ్ ఛార్జీల పేరుతో యూనిట్ 1 రూపాయి 23 పైసలు భారాన్ని నష్టాల సర్దుబాటు పేరుతో వేల కోట్ల రూపాయల ప్రజలపై భారం మోపడం సమంజసం కాదన్నారు. కరోనా కష్టకాలంలో పనులు లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్న సామాన్య ప్రజలు ఇప్పటికీ నిత్యావసర సరుకుల ధరలు పెరగడంతో ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రజలపై ఇప్పుడు ట్రూ ఆఫ్ పేరుతో కరెంటు ఛార్జీలను అధిక రేట్లు



పెంచడం వలన సామాన్య ప్రజలు ఇంకా ఇబ్బందులు ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని దీనిపై తక్షణమే ప్రభుత్వం స్పందించి వచ్చే నెల నుండి ట్రూ ఆఫ్ ఛార్జీలు లేకుండా చూడాలన్నారు. అనంతరం జనసేనకులు ర్యాలీగా బయలుదేరి

# మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బోర్డ్ మార్జినా తీరుమారలేదు

## జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పాలవలస యశస్వి



విజయనగరం, (జనస్వరం) : జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, జనసేన విజయనగరం ఇంఫార్మ్ పాలవలస యశస్వి ఈ మధ్య కొన్ని డివిజన్లలో పర్యటించారు. ఈ పర్యటనల్లో భాగంగా నగరపాలక సంస్థ నుండి ప్రజలు పడుతున్న కొన్ని ఇబ్బందులను గుర్తించారు. గురువారం ఉదయం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయం ముందు కాసేపు శాంతియుతంగా ధర్నా చేపట్టి, అనంతరం నగరపాలక సంస్థ సహాయ కమీషనర్ ప్రసాదరావుకు వినతిపత్రాన్ని సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మన విజయనగరం మున్సిపాలిటీ నుండి కార్పొరేషన్ గా కార్యాలయానికి బోర్డ్ మార్గం తప్ప నగరపాలక సంస్థ తీరుమారలేదని, ఏళ్లలోను, కాలవల్లోను బ్లీచింగ్ వేయబ్బేదని, కాలవల్లో పూడికతీత పనులు చేపట్టబ్బేదని, కనీసం కొన్ని ఇళ్లకు కుళాయిల కనెక్షన్లు ఉన్నా నీళ్లు రావట్లేదని దుయ్యబట్టారు. అధికార పాలకవర్గం ఎన్నికల్లో గెలిచిన తర్వాత ప్రజల బాగోగులు మరిచారని, జనసేన కేవలం ఎన్నికల్లో మాత్రమే ఓడిందని, నిత్యం ప్రజల పక్షాన పోరాడుతోందని అన్నారు. ఇప్పటికైనా నగరపాలక సంస్థ తీరుమార్చుకొని నగరాన్ని అసాగోగ్య నగరంగా కాకుండా ఆరోగ్య నగరంగా ఉంచాలని లేదంటే ప్రజాసమస్య ఎక్కడుంటే అక్కడ జనసేన పార్టీ పోరాడుతోందని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ నాయకులు త్యాగ రామకృష్ణారావు (బాలు), మజ్జి శివశంకర్, రవితేజ, తాతపూడి రామకృష్ణ మాష్టారు, కిలారి ప్రసాద్, బూర్డి విజయ్, చరణ్, పవన్, గేదెల సాయికుమార్, రఘు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జనసేనకుడికి ఆర్థిక సహాయం అందించిన జనసేన ఎన్నారే సేవా సమితి కువైట్ విభాగం



మదనపల్లి (జనస్వరం) : మదనపల్లి పట్టణానికి చెందిన నాయి లోకేష్ బాబు ఇటీవల బైపాస్ సర్జరీ చేయించుకొని ఆర్థికంగా ఇబ్బంది పడుతున్నాడు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న జనసేన పార్టీ చిత్తూరు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దారం అనిత చిరు ప్రయత్నంగా ఆదుకోవాలని, అతని మందుల ఖర్చులకు సహాయపడాలని జనసేన ఎన్నారే సేవా సమితి కువైట్ వారి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. వారు స్పందించి తక్షణ సహాయంగా రూ.15,000/- నగదు మొత్తాన్ని లోకేష్ కుటుంబానికి అందజేయడం జరిగింది. దారం అనిత మాట్లాడుతూ విదేశాలలో ఉంటూ సహాయం అని తెలియగానే స్పందించే జనసేన ఎన్నారే సేవా సమితి కువైట్ వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. పవన్ కళ్యాణ్ జన్మదిన సందర్భంగా 30 రోజుల్లో 30 ప్రాంతాల్లో 30 సేవా కార్యక్రమాలను గుర్తూ చేస్తూ, వారి సేవలు అభినందనీయమని కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా దాతలు రామ్ రంగా, శ్రీకాంత్ బీనీని, మలిశెట్టి మల్లికార్జున, సాయిలకు ధన్యవాదములు తెలియజేశారు.

# ఎర్రగుంట్ల పాఠశాలకు మరమ్మతులు చేయించాలి

## జనసేన నాయకులు యుగంధర్ పాన్నాల

వెదురుకుప్పం, (జనస్వరం) : వెదురుకుప్పం మండలం, పచ్చికాపల్లం పంచాయతీ, ఎర్రగుంట్ల గ్రామంలోని ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రమాదపు అంచుల్లో ఉన్నదని నియోజకవర్గం ఇంఛార్జ్, రాయల దక్షిణ కోస్తా సంయుక్త పార్లమెంటరీ కమిటీ సభ్యులు %ణతి% యుగంధర్ పాన్నాల తెలిపారు. పాఠశాలను సందర్శించి మాట్లాడుతూ అమరావతి నుండి అడ్మినిస్ట్రేషన్ చేస్తే పెచ్చులూడి ప్రమాదం జరగకుండా ఇంకేమి సంభవిస్తుందని ఎద్దేవా చేశారు. ఇప్పుడు పాఠశాల ప్రమాదకర పరిస్థితిలో ఉన్నది. అధికారులు తక్షణమే పరిశీలించి తగు చర్యలు తీసుకోకపోతే చిన్నారలైన విద్యార్థులకు విద్యసభ్యసించే మంచి వాతావరణం లేకుండా పోతుంది. ప్రస్తుతం పిల్లలు వరండాలో కూర్చోని చదువుతున్నారు. ప్రభుత్వం ఎన్నికైన స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులను, స్థానిక మండల విద్యాధికారిని నాడు నేడు పరిశీలన కమిటీ



యోగ క్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులకు నైతిక విలువలకు సంబంధించిన విషయాలను తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి కోలూరు వెంకటేశ్, ప్రధాన కార్యదర్శి సతీష్, మండల ఉపాధ్యక్షులు కిషోర్ రెడ్డి, మండల అధికార ప్రతినిధి మోహన్, నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు సతీష్, జనసేనకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

